

11.11.2024г

Встреча с сотрудником МЧС

В средних группах «Любознайки» и «Затейники» прошла познавательная встреча с помощником начальника караула 40-ой пожарной части г. Тавды старшим прапорщиком внутренней службы Ануфриевым Василием Валерьевичем. Василий Валерьевич в беседе с детьми рассказал о нелегкой профессии пожарного, а также еще добавил, что они не только спасают людей и имущество при пожарах, но еще и являются спасателями: ищут потерявшихся в лесу людей и помогают в различных спасательных операциях. Сотрудник МЧС объяснил ребятам, почему "спички - детям не игрушка", что игра с огнем очень опасна, огонь приносит много добра, но без присмотра может превратиться в жестокого врага человека. Также рассказал о снаряжении, о пожарной технике и предметах, которые помогают в нелёгком труде работников пожарной охраны и даже разрешил примерить своё обмундирование!

Такие познавательно-информационные мероприятия формируют у детей умение правильно действовать в различных ситуациях, обобщают знания о правилах безопасности в быту и на улице, развивают умение пользоваться полученными знаниями в повседневной жизни, воспитывают ответственность за себя и за своих близких.

Спасибо большое Василию Валерьевичу за сотрудничество!

Воспитатель средней группы «Затейники» Татьяна Витальевна Назимова.





